
Investicije na području Grada Ivanić-Grada 
 
Unatoč krizi i recesiji, Grad Ivanić-Grad uspijeva nastaviti visok ritam investicija u 
2009. godini. Dio investicija odnosi se na vlastita ulaganja, a dio na ulaganja drugih 
investitora na području Grada. 
 
Investicije u fazi realizacije: rekonstrukcija i gradnja krova na Srednjoj školi te 
uređenje sanitarnih čvorova u sportskoj dvorani, rekonstrukcija Sportske ulice s 
uređenjem pješačke staze i ugibališta za školski autobus, stambena izgradnja u 
Savskoj (stanovi useljivi u veljači 2010. godine), gradnja benzinske postaje u 
Savskoj, izgradnja poslovno-skladišnog kompleksa tvrtke Plinacro, izgradnja 
prodajnog centra Lidl, izgradnja prodajnog centra Konzum, završetak programa 
asfaltiranja tucaničkih cesta na području Grada (vrijednost 2.000.000,00 kn), 
izgradnja biciklističke staze u Vulinčevoj ulici, od Kolodvorske do Etanske ceste 
(sljedeće godine nastavak do granice s Kloštrom, uređenje dječjeg igrališta i 
postavljanje city light vitrine na Lonji, postavljanje golova na dječjim igralištima u 
Deanovcu i Žeravincu te sjenica u Deanovcu, Žeravincu i Trebovcu, rekonstrukcija 
Stare gradske vijećnice – trenutno se uređuje krovna konstrukcija i restaurira freska u 
jednoj sobi, uređenje društvenog doma u Posavskim Bregima (vrijednost radova 
650.000,00 kn), uređenje vjerskih objekata – crkve u Trebovcu i Poljani, završetak 
sanacije deponije Tarno (vrijednost radova 3.000.000,00 kn; sufinanciranje Grad 
Ivanić-Grad, Općine Kloštar i Križ te Fond za zaštitu okoliša i energetsku 
učinkovitost). 
 
Investicije u pripremi: izgradnja kanalizacije u Žitnoj ulici, gradnja benzinskih 
postaja na Obilaznici i u Cagincu, Kundekova kuća (izrađeni nacrti postojećeg stanja, 
nacrte izradili „domaći“ studenti arhitekture). 
 
Dobivene građevinske dozvole:  zgrada Crvenog križa, zgrada civilne zaštite 
(vatrogasci), kanalizacija Dubrovačka ulica, kanalizacija Šiftarova ulica, kanalizacija 
Rastićeva ulica, vodovod i plinovod Obilaznica – ulaz u Poduzetničku zonu, rasvjeta 
na Obilaznici, izravnanje zavoja Jurinčeva – Žitna, projekt rekonstrukcije Kralja 
Tomislava i Badalićeve. 
 
Dobivene lokacijske dozvole: infrastruktura u niskoenergetskom naselju Poljana, 
odvojak Dječje ulice, spojna cesta Matije Gupca i Jurinčeve, zgrada POS-a. 
 
Lokacijske dozvole pred dobivanjem: Multikulturni centar Poljana (streljana), 
infrastruktura u Zoni 3 i 6, nogostup i odvodnja u Cagincu do groblja, pješačka staza 
Deanovec – Graberje (do Bunjana), pristupna cesta za naselje Zlatna dob – osoba 
starije životne dobi, nogostup Posavski Bregi, sklonište za životinje. 
 
Naručeni projekti: projektiranje kanalizacije u Hercegovačkoj (1.700 m) i 
Gregorkovoj (1.800 m), nogostup u Hercegovačkoj (270 m), nogostup i odvodnja 
Šumećani-Dapci (3.500 m), nogostup i odvodnja u Deanovcu, Badalićeva (2.500 m), 
kanalizacija i nogostup u Jalševcu. 
 
Projekti u fazi izrade idejnih rješenja: Institut za futurizam na Poljani, Sportski park 
Zelenjak, Trg Vladimira Nazora, Novo groblje. 
 


